x{ KAM-04

Mnoeaue, BpesoBcko woce Ne 176; Ten.: 032 / 945 585, Ten./chbakc: 032/ 968 545, 0888 213 313; www.kam04bg.com
TEXHUYECKA CNEUNDPUKALUNA

MeTuunk mawmHeH yHuBepcaneH DIN 371/376, HSS-G, meTpuyHa pe3ba

Mapka

“Ckamtools

MpunoxeHne Ha NpoAaykKTa

OcHoBHo npunoxeHne Ha metynka e MALUMHHO HapsiaBaHe Ha BbTpellHa, MeTpuyHa pe3ba, ctaHaapTHa
CcTblka Ha pe3bata. Pesbata ce Hapsi3Ba B NPOXOAEH OTBOpP, MpedBapuTeNnHO pasnpobut cbC CBpensio c
onpefeneH HOMMHarNeH guameTbp /MOCOYEH B TEXHUYECKNTE AaHHK/. Pe3baTa ce HapsisaBa C eguH MeT4MK, C efgHa
onepauus.

MeTuMKbT ce MOHTUpa Ha pe3boHapeseH NaTPOHHUK UM CTPYT.

I'IpenoanMTenHo € U3nona3BaHe Ha cmaska /CMa3o4HOo-oXxnaxaalwa Te4yHOCT/. 3HauUnTenHo ce Hamansiea
cunarta Ha TpueHe, pucka OT cHynBaHe 1 M3HOCBaHe.

XapaKkTepucTuku

PaboTHaTa 4yacT Ha MeT4MKa ce CbCToM OT 3 HaAMbXHW, NPaBX KaHana u CboTBETHO 3 pexeLuu nepa.
PaboTHaTa yacT BkIoYBa ABE OCHOBHW YacTu — pexella u kanubpupatiia:

Pexewa 4vact / 1 /: OcHoBHaTa 4acT, usBbpLuBaLla ohopMsiHETO Ha pe3baTa. Tasum YacT e ¢ popmara Ha KOHYC 1
pasnuyeH Ha 6pon pexelun 36u B 3aBncncnmoct ot guameTtbpa. [Npn MALUUHHUA meTunk, pexellarta vacT e
yobpXkeHa. PexewuTe 3601 ca noseye, B cpaBHeHne ¢ PbYEH meTumk. BuB Bcekun kanan Ha MALWVNHHNA
METUYMK MMa U3ps3aH cneynanuanpaHd croT, cromarall, 3a OTBeX4aHe Ha CTPYXKMUTE Mpu Haps3BaHe Ha pesbarTa.
YobnmkeHaTa pexella 4acT, ¢ NoBeYve pexelwm pbba n cneynanuampaHms cnot cnoMarar 3a Haps3BaHe Ha
pesbaTa Cc egHa onepauusi Ha MallnHaTa.

kamfix “Ckamtools

B KPENEXHW EJIEMEHTU B UHCTPYMEHTU B XMMWYECKU NMPOAYKTU



x{ KAM-04

Mnoeaue, BpesoBcko woce Ne 176; Ten.: 032 / 945 585, ten./dakc: 032/ 968 545, 0888 213 313; www.kam04bg.com
CraHpapTtu

MALWWMHHATE meTunumn ce aeduHupat kaTo dhopma 1 pasmepm no gsa ctanHgapta — DIN 371 n DIN 376.
PasnukaTta e eqUHCTBEHO NpU AMaMeTbpa Ha onalukaTa.

o pa3vep M10 Bkn. onawkaTa e ycuneHa / yaebeneHa / cnpsiMo OCHOBHOTO TS0 U MalLUMHHWTE METYMLM ca No
DIN 371.

Hag pasmep M10 onalwkaTta e cTaHgapTHa M MalnHHUTE meTyuum ca no DIN 376.

DIN 371 - ycuneHa onawka

DIN 376 - ctraHaapTHa onatluka

AAA A

Y EEKEEEERTEY
-Qqu_nn A 390|099 0

TexHU4YeCcKn AaHHU

- Bwup pesba: metpnyna /M/, no DIN 13

- Ctbnka Ha pesbara: cTaHgapTHa

- Tocoka Ha pe3bata: gsacHa

- Marepuan: cneumanuampana HSS-G ctomaHa ¢ BUcoka TBbpaocCT
- Bwup kaHan: npas

- Onawka: onawlka ¢ LMnuHapuyHa oopma, 3aBbpluBalla ¢ ksagpar.

Pasmep MbnHa ObmkuHa Ha [dvameTtbp Ha H:Bap'\ge'qj_lnga
METUK AbIMKUHA paboTHa YacT onawukara pasnpobuBaHe
L1/ Mm/ L2 /mm/ D/wmm/ T |
M3 x 0.5 60 11 35 25
M4 x 0.7 65 13 4.5 3.2
M5 x 0.8 75 16 6.0 4.2
M6 x 1.0 85 19 6.0 5.0
M8 x 1.25 90 22 8.0 6.7
M10 x 1.5 100 24 10.0 8.5
M12 x 1.75 110 29 9.0 10.5
MpeanmcTBa

- KauectBo: CneumanuaumpaHa HSS-G cTtomaHa ¢ Bucoka TBbpAOCT. Bcoka yCTNUMBOCT Ha M3HOCBaHe Ha
pexewmte pbboBe M AbMbIr EKCNoaTaLMOHEH XUBOT.

- MNpeumnsHocT: Hapsasea pe3ba ¢ 4nCT, TOYEH U KannbpupaH npodun.
- YpobceTBo: Pe3baTta ce HapsisBa C eQuH METYMK, C e4Ha onepaumsi, MaHHO.
- NpakTnuHocT: JlecHa paboTa u oTHocuTENHaTa NPoCcToTa Ha onepauusiTa Npu HapsiasaHe Ha pe3da

- KomnakTHoOCT: MHLI,I/IBVI,D,yaJ'IHa 6J'IMCTepHa OnakoBKa

kamfix “Ckamtools

B KPENEXHW EJIEMEHTU B UHCTPYMEHTU B XMMWYECKU NMPOAYKTU



